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Bled bo gostil Slovensko 
turistično borzo
Destinacija Bled je bila izbrana za 26. gostiteljico in soorganizatorko Slovenske turistične borze (SIW).  
Največji poslovni dogodek slovenskega turizma bo potekal med 14. in 16. majem 2024.

Krepitev vzpostavljenih partnerstev 
in vzpostavljanje novih
Poslovni dogodek slovenskega turizma 
predstavlja priložnost za srečanja pred-
stavnikov organizatorjev potovanj in tu-
rističnih agencij s celega sveta in vodil-
nih predstavnikov slovenskega turistič-
nega gospodarstva. V sklopu borze po-
tekajo številni poslovni sestanki in sreča-
nja, spremljevalni program pa predstavlja 
priložnosti za neformalna povezovanja in 
predstavitev turistične ponudbe.

Spremljevalni program
Prednost gostitelja borze je priložnost, da 
udeleženci doživijo in izkusijo ponudbo 
kraja. V sklopu borze bodo tako pobližje 
spoznali Blejski grad in Bled doživeli skozi 
vrhunska gastronomska in druga tradicio-
nalna doživetja, nekatera od njih ponosno 
nosijo certifikat kolektivne blagovne znam-
ke Blejski lokalni izbor, ki povezuje lokalne 
ponudnike, zagotavlja vrhunsko kakovost 
izdelkov, storitev in avtentičnih doživetij.

Doživetja in motivacijski programi
Javni zavod Turizem Bled kot soorganiza-
tor borze pripravlja pester spremljevalni 

program. Med drugim se bodo udeležen-
ci lahko podali na vodeno pustolovščino 
skozi Začaran gozd, na doživetje s čebe-
larjem, spoznali celoten proces nastan-
ka odličnega žganja, se bosonogi poda-
li na sprehod med zelišči in gredicami 
in vstopili v časovno kapsulo 19. stoletja 

na doživetju Zveni po praznikih, ki pred-
stavlja bogato tradicijo Bleda in okoli-
ce. Udeležence čaka tudi veslanje z Blej-
skimi olimpijci, blejski kuharski tečaj, lo-
kostrelsko popoldne in druge aktivnosti, 
ki jim bodo približale avtentična blejska 
doživetja.

Moj kraj, moj projekt
Na Občini Bled so prejeli skupno 22 odzi-
vov oziroma 16 različnih predlogov. Stro-
kovne službe so v tem času preverile izve-
dljivost projektov. Zbiranje predlogov je 
potekalo v dveh ločenih skupinah: predlo-
gi, ki jih predlagajo osebe do 29. leta sta-
rosti in predlogi oseb, starejših od 29 let. Na 
glasovanje se je uvrstil en predlog oseb do 
29. leta starosti, kar pomeni, da bo ta pro-
jekt izveden. Pri idejah oseb, starih nad 29 
let, pa so na glasovanje uvrstili štiri predlo-
ge, med katerimi boste glasovali.
V nadaljevanju predstavljamo posame-
zne predloge in vas prosimo za glasova-
nje. O izboru projektov oziroma umestitvi 
v proračun Občine Bled za leto 2024 lah-
ko občan, ki je starejši od 14 let, glasuje le 
enkrat, pri tem pa se je treba identificirati z 

elektronskim naslovom ter imenom in pri-
imkom. Občan izbere projekte do skupne 
vrednosti 25.000 evrov. Glasovi, ki bodo 
presegli skupno vrednost 25.000 evrov, 
bodo izločeni. Vaše glasove pričakujemo 
do vključno 2. aprila 2024. Anketo lahko 
oddate fizično ali jo pošljete po pošti na 
naslov Občina Bled, Cesta svobode 13, 4260 
Bled. Anketa je objavljena tudi na spletni 
strani Moja občina.

Izbrani projekti, o katerih glasujete 
občani in občanke:
1. Igrala za plezanje (25.000 evrov). Vadbe-
ni park z igrali za plezanje za vse generaci-
je bi postavili ob Športnem parku Bledec.
2. Zamenjava ograje na igrišču ob POŠ 
Bohinjska Bela (25.000 evrov). Projekt 

predvideva zamenjavo ograje na južni in 
vzhodni strani za višjo, ki bo tako zadrža-
la žoge na igrišču.
3. Označitev znamenitosti s QR-kodami in 
postavitev informativnih tabel pri obeh 
vodnjakih v Gradu (10.000 evrov). Projekt 
predvideva dodatno označitev znameni-
tosti s QR-kodami na širšem območju Ble-
da ter postavitev informativnih tabel.
4. Ledinska imena (10.000 evrov). Investi-
cija predvideva pridružitev čezmejnemu 
projektu popisa in zbiranja ledinskih imen.

Izbrani projekt:
Potopljeni zvon, kratki film (25.000 evrov). 
Projekt predvideva snemanje kratkega fil-
ma o legendarni blejski zgodbi o potoplje-
nem zvonu.

V okviru projekta Moj kraj, moj projekt Občina Bled uresničuje želje občanov. Ob koncu minulega leta so 
občani in občanke lahko podali predloge, s katerimi bi izboljšali svojo lokalno skupnost.

S 1. aprilom letošnjega leta bosta dana v uporabo dva nova ekolo-
ška otoka s podzemnimi zabojniki, in sicer na zazidalni coni Kori-
tno (pri transformatorski postaji ob objektu Koritno 6b) in na Jer-
manki (pri elektro drogu nasproti Partizanske ceste 27). Na ekolo-
škem otoku bosta dva zabojnika namenjena zbiranju papirja in 
papirne embalaže, dva zabojnika pa zbiranju steklene embalaže. 
Dodatno bo na ekološkem otoku postavljen tudi zabojnik za zbi-
ranje biorazgradljivih kuhinjskih odpadkov iz gospodinjstev.
Uporaba ekoloških otokov je dovoljena izključno gospodinjstvom. 
V zbiralnicah ločenih frakcij je prepovedano nepravilno odlaganje 
odpadkov – odlaganje v napačne zabojnike, odlaganje odpadkov 
poleg zabojnikov ali v bližino zbiralnice. V zbiralnicah ni dovoljeno 
odlaganje odpadkov, ki se v posamezni zbiralnici ne zbirajo. Upo-
rabniki, ki se ukvarjajo z dejavnostjo (sobodajalci, gostinci, trgov-
ci, samostojni podjetniki ipd.), morajo vse nastale odpadke iz de-
javnosti oddajati v zabojnike na svojem zbirnem mestu ali v zbir-
nem centru izvajalca.

IEDC – Poslovna šola Bled bo petim občanom Bleda ponudila brez-
plačno udeležbo v programu Young Managers Program – Poletna 
šola za mlade menedžerje. Program YMP je intenziven 10-dnev-
ni mednarodni program, ki udeležencem nudi znanje in praktič-
na orodja, ki jih potrebujejo kot učinkoviti menedžerji, ter vklju-
čuje pregled glavnih področij vodenja in vodstvenih veščin. YMP 
je posebej prilagojen izzivom novih menedžerjev, strokovnjakov 
in velikih potencialov, ki iščejo možnosti razvoja vodstvenih veščin 
in poslovnega znanja. Poleg poslovnih tem se program osredoto-
ča na razvoj kompetenc, ki jih potrebujejo menedžerji z visokim 
potencialom za poganjanje svoje poslovne prihodnosti in uspeha.
YMP bo potekal med 26. junijem in 5. julijem letos na Bledu. Pogo-
ji za prijavo za brezplačno udeležbo v programu so stalno bivali-
šče v občini Bled, vsaj eno leto poslovnih delovnih izkušenj, znanje 
angleškega jezika, izpolnjena prijavnica in uspešno opravljen raz-
govor s profesorjem na IEDC. Za prijavo za pridobitev brezplačne 
udeležbe pošljite e-pošto na sasa.zupan@iedc.si najkasneje do 17. 
maja. IEDC bo med prijavljenimi izbral pet kandidatov, ki se bodo 
najbolje odrezali na razgovoru.

Med 26. februarjem in 10. marcem bosta zaradi rednih vzdrževal-
nih del ter delne obnove zaprta tako Hotel Starkl kot tudi restavra-
cija hotela. V tem času bomo zaprli tudi javne sanitarije ob resta-
vraciji. Ostale javne sanitarije bodo odprte nemoteno v skladu z 
odpiralnimi časi.

Območno združenje Rdečega križa Radovljica organizira krvoda-
jalsko akcijo na Bledu, ki bo v ponedeljek, 18. marca, od 7. do 13. 
ure in v torek, 19. marca, od 7. do 13. ure v prostorih Festivalne dvo-
rane Bled.

Nova ekološka otoka

Šola za mlade menedžerje

Javne sanitarije Hotela Starkl

Krvodajalska akcija
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Več informacij na:
www.e-bled.si,  
www.bled.si
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Knjižnica Blaža Kumerdeja Bled je ena od desetih enot Knjižnice 
Antona Tomaža Linharta Radovljica. Odprta je od ponedeljka do 
petka od 10. do 19. ure in v soboto od 8. do 12. ure. Ob vhodu v Med-
generacijski center Vezenine je na voljo tudi knjigomat vračalnik, 
kjer lahko gradivo vrnete 24 ur na dan. Za vse otroke do 18. leta sta-
rosti je vpis v knjižnico brezplačen, za druge članarina znaša 20 
evrov. Imajo kar nekaj literature, vedno znova se trudijo, da ponu-
dijo različne novosti, na voljo je gradivo za otroke in odrasle. Pre-
birate lahko tudi revije, ki so na voljo za izposojo za en teden, izpo-
sodite pa si lahko tudi DVD-je, CD-je in nekaj literature v tujem je-
ziku. Vsak dan vas v čitalnici čakajo dnevni časopisi, vedno pa so na 
voljo tudi različne revije.

Knjigomat vračalnik

V ponedeljek, 4. marca, bo med 10. in 12. uro potekal prvi dan od-
prtih vrat Javnega zavoda Turizem Bled, in sicer v stavbi Infocen-
tra Triglavska roža Bled na Ljubljanski cesti 27 na Bledu. Vrata Jav-
nega zavoda Turizem Bled so odprta za osebna srečanja, ob dnevu 
odprtih vrat pa predhodna najava ni potrebna. Občani bodo lah-
ko podali kritike, pritožbe, vprašanja in pobude. Redna srečanja ob 
dnevih odprtih vrat bodo potekala vsak prvi ponedeljek v mesecu 
med 10. in 12. uro.

Dan odprtih vrat
V Drsalnem klubu Labod Bled se letos še posebno trudijo, da bi 
lepoto umetnostnega drsanja približali čim več ljudem. Zato so 
poleg drsalnih nastopov po Gorenjskem v času božično-novole-
tnih praznikov organizirali še drsalni tečaj v Kanalu ob Soči, kjer so 
samo v enem tednu naučili drsati petdeset otrok. Vodja tečaja je 
bila trenerka Katja Čadež, ob zaključku tečaja pa je skupina labodk 
in trenerjev prišla na obisk z vlakom in se številnim obiskovalcem 
predstavila s prav posebno drsalno revijo.

Otroke učili drsati

Umetnostne drsalke Ivona Müller, Mila in Pia Omovšek, Nina 
Pesjak, Zalar Ravnik in Zara Toman iz Drsalnega kluba Labod Bled 
so se udeležile mednarodnega tekmovanja Sarajevo Open 2024 ob 
prav posebni obletnici – 40 let od zimskih olimpijskih iger v Sara-
jevu. Dosegle so veliko lepih uvrstitev in si nabrale novih izkušenj.

Na tekmovanju v Sarajevu
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V razburljivi raziskovalni igri morajo 
otroci poiskati unikatna lesena jajčka, 
skrita po gradu, v zameno za sodelova-
nje in uspešno iskanje pa prejmejo na-
grade. Vsak oštevilčen pirh srečnemu 
najditelju prinaša eno izmed nagrad, 
vsak igralec pa lahko pobere le enega. 
Igra se zaključi, ko je odkrit zadnji pirh. 
Za prijetno vzdušje poskrbijo veliko-
nočne kokoške, ne manjkajo pa niti 
praznične dobrote, ki jih pripravljajo 
grajski kuharji. Odrasli obiskovalci se 
bodo v času prireditve lahko preskusili 
v ribanju hrena in štrucanju, mlajši pa v 
valicanju pirhov.
Obiskovalce prosimo, da počakajo na 
znak za začetek in upoštevajo pravila 
igre, ki bodo predana pred začetkom. 
Za vstop v grad je potrebno plačilo 
vstopnine. Ker na ta dan pričakujemo 
povečan obisk, vam svetujemo, da se 
izognete gneči pri blagajni in vstopni-
ce kupite na spletni strani Blejskega 
gradu. 

Gal v galeriji je nastal lani 
spomladi v sodelovanju z 
Glasbeno matico Ljubljana 
v okrogli Štihovi dvorani 
Cankarjevega doma po zna-
meniti pravljici Svetlane Ma-
karovič. Glasbena pravljica, 
opera za otroke v režiji Eve 
Hribernik, bo tokrat prireje-
na posebej za oder Festival-
ne dvorane.
»Poseben izziv se bo iz okro-
gle Štihove dvorane Cankar-

jevega doma, kjer gledalci 
sedijo povsod okoli nas, 
preseliti na običajen oder 
blejske Festivalne dvorane. Z 
otroškim zborom Glasbene 
matice si delimo pripovedo-
vanje zgodbe in ne glede na 
to, da nekaj malega zapojem 
šele na koncu, tudi pripove-
dovanje zahteva, da sem z 
dirigentko »na roko«, kot re-
čemo v glasbenem žargonu. 
Ves govor je namreč točno 

določeno ritmiziran in tudi 
vstopiti moram na točno do-
ločenih mestih, sicer bi glas-
ba razpadla. Tako da taka 
vloga pravzaprav zahteva 
pevca, ki je sicer vajen peti 
v nekem ritmu, hkrati pa je 
tako dober igralec, da ima 
gledalec občutek, da pripo-
ved nastaja spontano.«
Zgodba o zelenem možicu, 
škratu Galu, ki ga igra Si-
mona Kočar, vabi k odkriva-
nju lepe besede in likovnih 
umetnin. Klemen Torkar ima 
z opernimi predstavami za 
otroke sicer več kot desetle-
tne izkušnje. 
»Pri snovanju predstav za ot-
roke se je treba znati vživeti 

v njihov svet, v njihov način 
razmišljanja in njihov tem-
po. Malo mora biti smešno, 
malo napeto, pomembno je 
tudi, da so vključeni kot us-
merjevalci dogajanja. Vedno 
znova me navdušuje tudi 
to, da so po naštetem prip-
ravljeni prisluhniti tudi bolj 
umirjenim delom, ki so bolj 
čustveni in običajno nosijo 
neko globlje sporočilo. In 
mladi gledalci so za to ob 
dobri predpripravi zelo lepo 
dojemljivi.«
Vstopnice za glasbeno pra-
vljico Gal v galeriji so na vo-
ljo na mojekarte.si in v Turi-
stičnem društvu Bled (Cesta 
svobode 10).

Več informacij na: www.zavod-za-kulturo-bled.si 
Sledite nam na naših družbenih medijih @Bled castle 

(  in  ) ter na kanalu Bled Castle na YouTubu.

Lov na pirhe na Blejskem gradu
V velikonočnem času na Blejskem gradu že tradicionalno poteka ena najbolj zabavnih 
raziskovalnih iger za otroke. Na Lov na skrite pirhe v Zavodu za kulturo Bled vabimo v 
nedeljo, 31. marca. Zbirno mesto je spodnja grajska terasa pri vodnjaku, in sicer ob 11. uri.

Napovedujemo

Razstava velikonočnih vezenin
V Galeriji Stolp bo od 29. marca do 30. aprila na ogled 
razstava velikonočnih vezenin, delo članic skupine 
Vide Blejske. Veziljski krožek je del Društva upokojen-
cev Bled, članice pa se tedensko srečujejo vse mesece 
v letu že več kot 15 let. Svoja dela so večkrat predsta-
vile na razstavah v društvenih prostorih, v blejski Fe-
stivalni dvorani, na Mednarodnem festivalu vezenja v 
Velenju, Gorenjskem muzeju Kranj, v rojstni hiši Ma-
tije Čopa v Žirovnici in Jalnovi rojstni hiši na Rodinah.
Na razstavi si boste lahko ogledali izjemne, ročno iz-
delane velikonočne prte, ki so nastali z veliko znanja, 
potrpežljivosti in ljubezni do negovanja kulturne de-
diščine. Prisrčno vabljeni!

Za vedno ujeti trenutki  
ljubezenskih zgodb 
Na Blejskem gradu je v Galeriji Stolp do 28. marca 
na ogled razstava poročnih fotografij pod naslovom 
Za vedno. Na valentinovo so se na odprtju razsta-
ve predstavili fotografi Sanja’s Visuals in duo Nika &  
Grega Photography ter videograf Miloš Miloševič. 
Dragocene trenutke, ujete na poročnih fotografijah 
ali v videoposnetkih, lahko vedno znova podoživlja-
mo, je v svojem pozdravu poudarila direktorica Za-
voda za kulturo Bled mag. Lea Ferjan in se zahvalila 
vsem, ki prispevajo k odličnosti Blejskega gradu kot 
vrhunske poročne lokacije.
Na Blejskem gradu so lani organizirali 25 poročnih 
obredov. Največ parov je prišlo iz tujine, vse več pa 
je tudi slovenskih. 

Prihaja zeleni možic Gal 
V glasbeni pravljici za otroke Gal v galeriji 
bomo v vlogi pripovedovalca videli 
tudi priljubljenega opernega pevca in 
pedagoga Klemena Torkarja. Skupaj z njim 
vas vabimo na glasbeno doživetje, ki bo v 
soboto, 2. marca, z začetkom ob 17. uri v 
Festivalni dvorani Bled.
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Mladi bodo poskrbeli za grajsko 
pomladansko preobleko 
Blejski grad se bo pred velikonočnimi prazniki odel v 
pomladansko preobleko, ki so jo zasnovali dijaki Bio-
tehniškega centra Naklo in njihovi mentorji. Osrednja 
motiva dekoracije sta prihajajoča velika noč in prebu-
jajoča se pomlad. V sredo, 27. marca, bo na Blejskem 
gradu od 9. do 12. ure (razglasitev rezultatov ob 14. 
uri) že drugo leto zapored potekalo državno tekmova-
nje srednjih biotehniških šol. Dijaki bodo lahko poka-
zali svoje znanje, ideje in umetniški navdih v ustvarja-
nju zunanjih cvetličnih nasadkov. Razstava cvetličnih 
aranžmajev bo na ogled od 25. marca do 14. aprila.
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